
 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

すくすく・のびのび学級 

 

 

 

◆すくすく学級のお友達が好きな給食メニューです。これからどんなメニューが増えていくのでしょう。 

最近の学校の様子・風景 ９月１７日

（金） 

◆秋の気配が感じられるようになりました。運動場のさくらも色づき始めました。9 月 17 日（金）に放

課後子供教室が行われました。今回は、華道教室でした。玄関にも素敵な花を飾っていただきました。有

り難うございました。 
◆保健室前に掲示さ

れている今月の保健

目標です。「規則正し

い生活をしよう」で

す。2学期が始まり約

3 週間が過ぎようと

しています。朝のあ

いさつも元気に言え

る子が増えました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1 年生です。毎日、健康観察をします。育友会で買っていただいた消毒の容器です。自分で簡単にテイッシュ

につけて机やパーテｲションの消毒ができるようになりました。有り難うございました。 

◆すくすく学級では 2年生が、国語の言葉や漢字の勉強、3年生が、文章を言葉で区切ってしっかり読

む勉強をしていました。のびのび学級では、2年生が算数の円の勉強をしていました。 

 9月 17日（金）は、のびのび学級で 3年生の「漢字のへんとつくり」の授業実践が行われました。

自分が決めたへんの部分をもつ漢字をカード、漢字シートなどを使って見つけていました。タブレット

で写真にとり、ロイロノートを使ってお友達に発表しました。とても頑張っていました。これからも、

同じへん、つくりの漢字を見つけたり意味を考えたりできたら良いなと思いました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆音楽の時間にピアニカを吹きました。片付けるのもだんだん慣れてきました。 

タブレットを使ってオリンピックの新聞の記事を見ようとしているところです。どこを押したら良いのかまだ

わからないところがいっぱいです。手を挙げて先生に操作してもらいます。早く自分でできるようになると良い

ですね。 

◆1 年生の算数では、時計の復習をしていました。先生に「○時にしてみましょう。」「○時はんにしてみましょう。」

と言われるとすぐにできるようになっていました。長い針の動かし方がわかってきたようです。みんなしっかり○時は

んにできました。その後、先生が言った時刻の針を時計シートに書きました。長い針も短い針もきちんと書けてすごい

なと思いました。授業の最後には、復習プリントをしてしっかりふり返りをしました。しっかり書けたので花丸をもら

いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆2年生です。教室の前には、折り紙の飾りのあるクラス、面白い名前の係を掲示しているクラスといろいろです。

係活動をしているところを見て見たくなるような係ばかりでした。 

5 分でやってみよう！

みんな頑張って。 

◆サツマイモの葉っぱの様子を写真に撮

りました。「見て！きれいに撮れたよ。」と

見せてくれました。この後、教室で観察記

録を書いたそうです。 



 

 

 

 

 

 

 

◆2年生の教室には、図工の絵や夏休みの工作でいっぱいです。どの作品も頑張って作ってあります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆3 年生が、9月 3日（金）

に消防署の見学に行きまし

た。朝から雨が降っていまし

たがカッパを着たり、傘をさ

したりして消防署まで歩いて

行きました。 

◆牛乳パックや瓶を使った貯金箱や細かい

所まで工夫した貯金箱、ひもを動かすと上に

上がっていくおもちゃなど動物の顔、体もと

ても工夫してあります。 

◆地震が起こったときに、自分の身

を守る体験をしました。みんな頭に

防災頭巾をかぶりました。初めに教

頭先生が地震体験をしました。教頭

先生も 3 年生のお友達も上手に自分

の体を地震の揺れから守っていま

す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆はしご車、ポンプ車、救急車、

消防隊隊員の人たちが訓練を

する建物など消防署には、みん

なの安全を守るためのいろい

ろな設備がありました。 

 3年生のお友達も真剣に消防

署の方のお話を聞くことがで

きました。自分たちが安全にそ

して、安心して生活できるよう

に頑張ってくれている消防署

の人たちのことがわかって良

かったです。 

◆体育でテイーボールの試合をします。まず、ルールを覚えないといけません。各チームで一塁から 3塁まで

走って競走をしていました。元気いっぱいに走る姿を見て体を動かすことの大切さを改めて感じました。 



４年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆4 年生です。運動場でハードルの練習をしていました。今日が、最初の日だったようでハードルに足を当て

てしまうお友達もいました。これから、上手に跳んで早く走れるように頑張ってください。 

◆4年生の夏休みの工作です。ど

の作品もすごく細かい所まで作

られていて見たときにびっくり

しました。きっと、仕上がりまで

にすごく時間がかかったことだ

と思います。 



５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆5 年生です。図工の時間に絵の具できれいな色でグラデイションを表していました。秋を感じる色合いでし

た。どんな作品になるのか楽しみです。 

◆家庭科の時間に、糸でこま結びを作る勉強をしていました。先生が動画を見せてくれてそれにあわせて糸と

指を動かしました。みんな、上手にこまを作ることができました。今度は、実際に針で縫ってからこま結びが

できると良いですね。 



６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆朝の読書の時間に読む本、学校や家で静かに読む本。高学年になっても自分の好きな本を読む習慣は大切で

す。6 年生も授業中に図書室へ行って、じっくりと読みたい本を選んでいます。図書室へ行く時間を作ること

でなかなか足を運ばないお友達も本を選ぶことができますね。 

◆6 年生がタブレットを使って修学旅行へ行く場所について調べていました。しかし、このめあてにある

「来年は、きみたちの番だ！！」がすごく気になるんです。なんか楽しいことを計画中では、ないので

しょうか？いつも何かをやってくれる 6年生にドキドキします。(*^o^*) 

◆今週も 14日（火）と１５日（水）にミシンボランテイアさんが来てくださいました。今週は、脇の出し入れ

口をミシンで縫っていました。ベテランのボランテイアさんんにアドバイスをいただいて、上手に縫うことが

できました。あとは、袋の上をアイロンでしっかり折り目をつけて縫ったら OK です。もうすぐ出来上がり！

ゴールが近いですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ボランテイアさん、

来週もよろしくお願

い致します。 



 

◆皆さんの知らないところで、毎日学校生活が、安全に、気持ちよく、意欲的に活動できるようにと消

毒や掃除や掲示をしてくれる先生やお友達がいます。 

◆スクールサポートスタッフの佐古先生が今週も手すり、スイッチ等みんなが触るところを消毒してくれます。 

トイレの使い方が、良くないところもきれいにしながらいつも校内を回ってくれています。 

◆お昼に掃除をしたばかりなのに、玄関が土まみれになっ

ていました。教室に残っているお友達を待っていた 6 年

生のお姉さんが、自主的にほうきで玄関を掃除してくれて

いました。明日の朝も気持ちよく玄関に入ることができま

す。本当にありがとうございました。なかなかできること

ではありません。こんな上小の 6 年生にいつも感心させ

られます。 

◆校舎の中がもうすっかり暗くなってから、廊下でお仕事をしている先生がいました。10月 1日（金）の児童会

選挙に向けて会長、副会長、書記に立候補、推薦された人の名前を張り出していました。今年の児童会の張り出し

は、自分の名前を毛筆で大きく書いてあります。その字を見ていると、皆さんのやる気がひしひしと感じられます。

後期の児童会活動が楽しみです。 



 

◆保護者の皆様には、いつもマスク、ランチョンマット、ハンカチ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理

票への記入）にご協力いただき本当にありがとうございます。学校でも感染対策に努めてまいりますので、お

家でも、こまめな手洗い、マスク、3密を避ける等のご協力をどうぞよろしくお願い致します。 


